

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-014.07-7-11 Глобальні проблеми людства / Global problems of humanity
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Суматохіна І.М.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр	2-3-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Формування планетарної цивілізації, глобалізацію та її форми, позитивні й негативні наслідки; теорію глобальних проблем, взаємозв'язки глобальних проблем.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення глобальних проблем людства є надзвичайно актуальним, що зумовлено викликами світових інтеграційних процесів. Неконтрольоване зростання чисельності населення, загострення продовольчої проблеми, впровадження новітніх технологій виробництва, проблема ресурсозабезпечення, погіршення стану здоров'я та безпеки населення призвели до глибоких якісних змін у житті суспільства. Це потребує визначити головну проблематику глобалізації людства і світу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати й розуміти ключові поняття та сутність концепції глобалістики, наукові підходи до класифікації глобальних проблем; предметне поле дослідження глобальних проблем людства та особливості історичних етапів їхнього розвитку. Знати світові центри досліджень глобальних проблем людства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Розуміти та пояснювати причини утворення глобальних проблем; класифікувати, характеризувати та аналізувати глобальні проблеми людства; досліджувати геопросторову організацію глобальних проблем людства; інтегрувати теоретико-прикладні знання з курсу у процес навчання географії у середній школі.
Інформаційне забезпечення	1. Книш М., Котик Л. Глобальні проблеми людства: навч. Посібник. – Львів: Простір-М, 2021. 130 с. 2. Глобальні проблеми сучасності : підручник / [кол. авт.]; за ред. В. С. Бакірова (голова), А. П. Голікова, О. А. Довгаль, В. А. Пересадько, В. І. Сідорова. – Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2019. – 632 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів	-

В.о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ